

新冠治疗医保怎么报销?内蒙古发布最新通知!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 王利军 1月7日,内蒙古自治区医疗保障局、财政厅、卫生健康委发布《关于做好“乙类乙管”后新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障工作的通知》,通知事项自1月8日起施行。

《通知》要求,对新型冠状病毒感染患者在所有收治医疗机构发生的,符合卫生健康部门制定的新型冠状病毒感染诊疗方案的住院医疗费用,执行前期费用保障政策,由基

本医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部分由财政给予补助,所需资金由地方财政先行支付。该政策以患者入院时间计算,先行执行至2023年3月31日。

参保患者在基层医保定点医疗机构发生的与新型冠状病毒感染救治有关的门急诊费用,不设起付线和封顶线,报销比例70%,该政策先行执行至2023年3月31日。参保患者在其他医疗机构发生的新型冠状病毒感染门急诊治疗费用,按照其

他乙类传染病医保政策执行。

为适应当前疫情形势,满足患者用药需求,临时扩大医保药品目录。在执行国家医保药品目录的基础上,符合新型冠状病毒感染诊疗方案及《内蒙古自治区新冠肺炎相关治疗药品储备参考目录》等的基本医保目录外新型冠状病毒感染治疗药品报国家医保局备案后临时纳入我区医保支付范围。自治区医疗保障局制定新型冠状病毒感染临时性治疗药品目录,明确报销类别及支付等级,临时

目录先行执行至2023年3月31日。

对于行业部门准许针对新型冠状病毒感染开放的互联网首诊服务,按规定为出现新型冠状病毒感染相关症状、符合《新冠病毒感染者居家治疗指南》的患者提供医保移动支付结算服务。对新型冠状病毒感染患者互联网首诊诊查费及药品费用执行线上线下一致的价格及支付政策。新型冠状病毒感染相关症状复诊服务,仍按现行互联网复诊价格及支付政策执行。

十四冬将于2024年2月17~27日在内蒙古举行

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲 日前,国家体育总局办公厅印发修订后的《中华人民共和国第十四届冬季运动会竞赛规程总则》,第十四届全国冬季运动会将于2024年2月17~27日在内蒙古举行。

据了解,第十四届全国冬季运动会原定于2020年2月在内蒙古自治区举办,这也是全国性综合运动会第一次来到内蒙古。不过受疫情影响,十四冬按下了“暂停键”,如今才再次确定赛期。

根据总局竞体司最新的十四冬竞赛规程总则,在延期了一个全冬会周期后,比赛项目也依照国际上冬季项目发展形势适当调整,共设置竞赛项目16项:滑冰(速度滑

冰、短道速滑、花样滑冰)、滑雪(高山滑雪、自由式滑雪、单板滑雪、跳台滑雪、越野滑雪、北欧两项)、冬季两项、冰壶、冰球、雪车(雪车、钢架雪车)、雪橇、滑雪登山。参赛队伍和选手除了省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团,行业体协组成的代表团外,通过资格赛达到决赛参赛标准的学校、俱乐部等社会各界人员可以代表队或个人名义参赛,不组成代表团。

《总则》还就参加办法、运动员资格与审查、竞赛办法、奖励办法、跨单位组队、反兴奋剂等方面制定规则,并指出,“2020年第十四届全国冬季运动会已完赛的小项成绩有效,不再统计到2024年第十四届全国冬季运动会中。”

举报电话0471-2856922

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天 1月9日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,为持续提升“双减”工作成效,全面规范非学科类培训行为,帮助广大中小学生度过健康、快乐、有意义的假期,自治区党委教育工作领导小组秘书组印发通知,对寒假期间校外培训治理工作进行专题部署。

通知要求,各盟市党委教育工作领导小组要发挥统筹协调作用,充分调动“双减”工作专门协调机制力量,各部门齐抓共管共治,线上线下联防联查,紧盯培训主体、人员、时间、地点、内容、方式、收费等关键要素。要压实属地责任,自治区将采取线上线下相结合的方式对盟市和旗县(市、区)明察暗访、抽查检查,对寒假期间培训机构问题频发、履责不到位的地区进行通报。

各地要严查学科类隐形变异培训,对无证照机构违规开展培训行为坚持“零容忍”,发现一家、查处一家、取缔一家,对隐匿在居民楼、酒店、咖啡厅、商务楼宇、出租房屋中的违规培训开展拉网式排查,严查线下培训机构违规开展线上培训,严禁招聘网站、家教网等发布违规培训信息。要规范非学科类培训监管,对培训价格进行重点监督,严格落实非学科类收费不得一次性收取时间跨度超过3个月或60课时且不得超过5000元的要求。对中小学在职在岗教师违规开展校外培训的行为,坚决予以处理。

自治区教育厅“双减”监督举报电话:0471-2856922;

举报邮箱:jytsjjbyx@163.com;监督举报平台网址:<https://www.nmgov.edu.cn/ztzl/ywjyjbpt/>。



杨希斌:铁肩担当 只为万家灯火

2022年对于内蒙古电力集团工程建设部部长杨希斌来说,关键词似乎只有一个字——“忙”。时间回到10月1日,国庆长假第一天。突如其来的疫情延缓了电网工程建设进度,原计划10月份投产的一项国家特急能源保供工程按下了“暂停键”。

这天,在此起彼伏的电话铃声中,他一边布置现场疫情防控工作,一边全力协调推进工程建设进度。“能源保供工程关系到沿线居民、企业的冬季用电和取暖,千万不能小看。”在杨希斌看来,岗位赋予了他使命,必须铁肩担当,做好这份工作。何止于此?

2020年11月,锡林郭勒盟连降大雪,某部队军民融合新能源综合利用示范项目建设进入一个月的“倒计时”。摆在杨希斌面前的,是一张两难答卷:一方面是施工现场零下30多摄氏度的恶劣气候,施工道路早上开通,下午就被大雪覆盖且难觅踪迹;另一方面是紧迫的用电需求。为圆满完成任务,他创新引入线路预制基础件,有效解决了低温环境下无法进行混凝土现场浇铸的难题。同时,他顶着大风雪毅然深入现场,亲查吊装和安全施工现场,与作业队伍同进退,及时协调解决工程推进中遇到的难题。在他的亲自督导推进下,施工人员历经47天浴“雪”奋战,实现电

网如期投运送电,刷新了国内同气候条件下电网建设新速度。

深耕电力30载,这只是杨希斌职业生涯中的一个简短片段。近年来,在他的带领下,全球储能配置规模最大、首个“源网荷储一体化”三峡绿色电站示范项目经84天施工实现送电;国家特急能源保供项目——蒙泰东胜热电厂500千伏送电工程经157天施工实现投运;自治区重点招商引资项目——英华送电工程历时9个月竣工,创造了500千伏同类输变电工程建设新纪录……

多年来,杨希斌始终在电网工程建设中引入新理念、新技术、新工艺,以创新引领匠心,运用现代化管理思维打造北疆电网精品工程。智能化变电站、预制电缆沟、线路预制基础、碳纤维导线、GIL气体绝缘金属封闭母线管道等新技术装备、新材料逐步在各项工程实践运用,68项工程获省部级以上奖项,填补了多项国内空白。

30载铁肩担当,只为万家灯火。

勇于担当、主动作为,是杨希斌职业生涯的真实写照。被评为自治区“担当作为好干部”后,杨希斌依然不忘初心,并激励自己继续前行:“开拓创新,构筑北疆平安电网,为内蒙古发展加油助威,是我们义不容辞的责任!” 文/杨帆